
 صفحه اول

 بارم  به ســــــؤالات پاسخ دهید. ردیف 

 1 را بیابید.  4رقمی  2مجموع مضارب  1

𝑥2ی های معادلهریشهاگر هر یک از  2 − 4𝑥 + 2 = 𝑥2ی  های معادلهاز معکوس ریشه 0 + 𝑎𝑥 + 𝑐 = 0 ،

 چند است؟  aواحد کمتر باشد  2

5/1 

𝑦مساحت محصور بین خط   3 = 𝑥   و نمودار تابع𝑦 = |𝑥 − 1| + |𝑥 −   را بدست آورید. |2

 1 را بدست آورید. BHرئوس یک مثلث باشند طول ارتفاع  C(5,1و ) B(2,2و ) A(1,4اگر ) 4

𝒇(𝒙)نمودار تابع   5 =
3𝑥−1
𝑥−2

 5/1 را رسم کنید و دامنه برد آن را مشخص کنید. 

𝑓(𝑥)دامنه تابع   6 = 𝑥2 − 8𝑥 + کنید به نحوی که در آن بازه یک به یک باشد  محدود  تی  به بازه را    5

 را در آن بازه مشخص کنید. 𝒇−1(𝒙)سپس  

5/1 

𝑦نمودار تابع   7 = 2−|𝑥| .1 را با انتقال رسم کنید 

𝑦فاصله نقطه تلاقی دو تابع با معادلات   8 = 2𝑥  و𝑦 = (√2)
𝑥+1

 1 را بدست آورید. A(2, -3از نقطه ) 

𝑓(𝑥)دامنه تعریف تابع   9 = log(𝑥−2)2
𝑥−1
5−𝑥

 1 را بدست آورید. 

باشد مساحت جانبی مخروط و زاویه قطاع حاصل    cm  3  و ارتفاع آن  cm5اگر شعاع قاعده یک مخروط   10

 از گسترده کردن مخروط را بیابید.
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 بارم    دومصفحه  ردیف 

tan 28/0اگر  11 15°  باشد حاصل کسر زیر را بدست آورید. ≈

2 sin 105°+ cos75°
3 cos165°

 

1 

 زیر را ساده کنید.کسر  12

1 − cos 3𝑥
1 + cos 3𝑥

 

1 

𝑦نمودار  13 = −2 sin |𝑥|   را در بازه[−2𝜋,2𝜋] .4 رسم کنید 

𝑓(𝑥)تابع   14 = 𝑥 − [𝑥] 1 در چه نقاطی پیوسته است؟ چرا؟ 

𝑓(𝑥)تابع با ضابطه   15 = [sin 𝑥]   در𝑥 =
𝜋

2
 1 از نظر پیوستگی چگونه است؟ 

16 
𝑓(𝑥)تابع   aبه ازای چه مقداری از  = {

|𝑥2+𝑥−2|
𝑥−1

𝑥 < 1
2𝑎 + 1 𝑥 ≥ 1

 پیوسته است؟  x= 1در  
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 20 جمع         موفق باشید                                                                                                                    

 نام نام خانوادگی دبیر )مصحح اول(:  

 

 تاریخ وامضا: 
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